

# 法律声明 (legal statement)

## 使用条款

依照使用条款（以下简称为“TOU”）规定，浙江德利众机械制造有限公司（DLZ Corporation）及其子公司和关联公司（以下简称为“德利众”）通过本网站向您提供信息、教育并进行沟通。如您不希望受 TOU 的约束，请离开本网站。如您继续浏览本网站，或离开本网站后再次返回，将视为您接受 TOU。德利众保留随时更新 TOU 的权利，恕不另行通知。如需了解 TOU 的最新版本，请点击网页底部的“使用条款”超文本链接。本 TOU 自 2014 年 12 月 18 日起生效。

## 个人及非商业使用限制

本网站上的所有内容仅限用于您的个人用途和非商业用途，我们保留本网站及其内容的所有其它权利。您不得对从本网站获得的任何信息、软件、产品或服务进行修改、复制、发布、传播、展示、执行、出版、授权、创作衍生作品，也不得进行转让或出售。未经德利众或对本网站所展示内容享有版权、专利权或商标权的第三方书面许可，本网站的任何内容均不得解读为授予使用德利众的任何版权、专利或商标的任何许可或权利。

## 个人信息的隐私与保护

请参考我们的关于收集和使用您在本网站上所留信息的隐私声明。如您访问本网站，即表示您同意其中的各项条款。

## 不得用于违法或违禁目的

作为您访问本网站的前提条件之一，您同意不将本网站用于违法或被 TOU 规定所禁止的目的。在使用本网站时，不得以任何形式损坏、禁用、过载或损害德利众的任何服务器或连接到德利众任何服务器的网络，也不得妨碍其他方使用本网站。不得通过黑客、密码破译或任何其它方式未经授权访问任何数据、信息、账户、计算机系统或网络。不得通过本网站专门提供方式以外的任何其它方式获取或试图获取任何数据或信息。

不得使用本网站发送未经请求的电子邮件。不得向本网站或其电子邮件地址中包含本网站所用域名的任何人发送未经请求的电子邮件。在其它地点或通过其它服务进行通讯时，不得将我们的域名用作收取系统回复的邮件地址。使用本网站时，不得冒充其他人（或伪造他人身份）。

如您访问本网站，即表示您同意在所有相关时间被监测。在监测过程中发现的所有潜在犯罪活动或违反 TOU 规定行为的证据将提交给有关当局。

## 机密和专有信息

德利众无意通过本网站获取您的机密或专有信息。请注意，通过本网站发送至德利众的所有信息或材料均将视为非机密信息。因此，如向德利众发送任何信息，即表明您不可撤销地授权德利众在世界各地不受限制地使用、分发、展示、复制、执行、修改和传输该类信息，并同意德利众免费使用您因任何目的向我们发送的任何创意、概念、诀窍或技术。

## 免责声明

本网站的内容“按原样”提供，不以任何形式作明示或暗示的陈述、保证或担保，包括但不限于隐含的质量担保、特定目的适用性或不侵犯任何第三方权利等。此外，我们不以任何形式陈述、担保或保证本网站绝对安全、可连续不间断访问或不存在任何错误。

德利众已经尽其所能确保本网站的信息尽可能准确并保持最新状态，但网站仍然可能存在不准确、错误或遗漏之处，德利众对此不承担任何责任。

本网站中关于德利众、其产品和/或其竞争对手产品的信息仅作为举例说明使用，可能会随时变动，且不应被作为决策依据。用户如需了解更多信息，请直接联系德利众。

无论在任何情况下，因本网站的使用、误用或网站性能而产生的或与之相关的合同、过失或其它侵权诉讼中的任何特殊损失或间接损失（包括利润或预期收益损失），或因任何信息、缺乏信息、文档、软件或从本网站获取的其它材料以及本网站的任何作为或不作为而产生任何特殊损失或间接损失，德利众均不承担任何责任。本网站可能包含第三方网站的链接，这些链接仅限为您提供便利使用，不受德利众控制或影响。因此，对于本网站链接的任何第三方网站或本网站中所含任何链接的内容，德利众均不承担任何责任。在本网站上提供任何链接也并不意味着德利众认同链接到的实体、网站或其任何产品或服务。

如因您访问或使用本网站或从本网站下载任何材料、数据、文本、图像、视频或音频（包括病毒、恶意软件、广告软件、间谍软件或黑客活动）导致您的电脑、装置、软件、数据或其它财产遭受损害，德利众概不负责。

## 链接至本网站

链接至德利众网站的任何人均必须遵守所有适用法律并遵守以下条款规定。

链接至本网站的网站：

- 可以链接但不能复制德利众的内容。
- 不得围绕德利众内容创建浏览器或边框环境。
- 不得暗示德利众认可其本身或其产品。
- 不得歪曲其与德利众的关系。
- 不得展示关于德利众产品和服务的虚假信息。
- 未经德利众许可，不得使用德利众商标。

- 不得包含任何令人反感的、攻击性的或争议性的内容，只能提供适合所有年龄段的内容。

## **商标声明**

德利众（DLZ）及其各自的徽标均属于德利众或其子公司的注册商标，未经许可不得擅自使用。本网站中使用的所有其它商标均属于各自持有人的财产。

## **违约；补偿**

您使用和访问本网站的前提条件是您遵守 TOU。如您违反 TOU 的任何条款，您同意德利众可以拒绝您访问本网站。您还同意自费为德利众提供辩护和补偿，并保护德利众及其代理、员工、职员、董事、律师和保险人免于承担因您违反 TOU 而可能向他们提出的所有索赔以及由此产生的所有费用。如被要求，您同意不再试图访问本网站。

## **完整协议**

本 TOU 构成您与我们之间就本网站的访问和使用事宜的完整协议，并取代以前或同期的所有陈述或协议。DLZ（德利众）保留 TOU 中未明确授予的其它权利。除非经 DLZ（德利众）的书面授权，否则不得以明确或暗示的方式修改本 TOU。